



2019年7月3日

各 位

会 社 名 興 銀 リ ー ス 株 式 会 社
代 表 者 の 役 職 氏 名 代 表 取 締 役 社 長 本 山 博 史
(コード番号：8425 東証第1部)
問 い 合 わ せ 先 執 行 役 員 佐 藤 健 介
経 営 企 画 部 長
電 話 番 号 0 3 - 5 2 5 3 - 6 5 1 1 (代 表)

(訂正)「第三者割当による新株式の発行並びに
主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動の予定に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年2月26日に公表いたしました「第三者割当による新株式の発行並びに主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動の予定に関するお知らせ」につきまして、一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 訂正の理由

2019年2月26日に公表いたしました「第三者割当による新株式の発行並びに主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動の予定に関するお知らせ」(以下「訂正前プレスリリース」といいます。)に関して、株式会社みずほフィナンシャルグループ(以下「みずほフィナンシャルグループ」といいます。)が新たに当社のその他の関係会社に該当する見込みであったとして、以下「2. 訂正の内容」のとおり、同社の概要等の記載を追加いたします。

訂正前プレスリリースにおいて、当社による株式会社みずほ銀行(以下「みずほ銀行」といいます。)を割当予定先とする第三者割当による新株式(以下「本株式」といいます。)の発行(以下「本第三者割当増資」といいます。)及びみずほ銀行による既存株主からの株式の相対取得(以下、本第三者割当増資と併せて「本件取引」といいます。)により、2019年3月29日付で、みずほ銀行は、新たに当社の主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社に該当することが見込まれる旨を開示しておりましたが、みずほ銀行の100%親会社であるみずほフィナンシャルグループについても、新たに当社のその他の関係会社に該当する見込みであったにもかかわらず、その旨につき記載漏れがございました。

なお、2019年3月末日時点のみずほフィナンシャルグループの議決権所有割合は23.52%となっております。

2. 訂正の内容(訂正前プレスリリースの9頁に以下の内容を追加(下線箇所)いたします)

(訂正前プレスリリースより抜粋)

II. 主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動

1. 異動が生じる経緯

本第三者割当増資及び既存株主からの相対取引での株式取得(2,654,200株を取得予定)により、みずほ銀行は、当社の議決権の21.71%を保有することになるため、みずほ銀行は、新たに当社の主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社に該当することが見込まれます。また、みずほ銀行の100%親会社である株式会社みずほフィナンシャルグループ(以下「みずほフィナンシャルグループ」といいます。)は、新たに当社のその他の関係会社に該当することが見込まれます。

2. 異動する株主及びみずほフィナンシャルグループ（その他の関係会社）の概要

みずほ銀行の概要は、上記「I. 第三者割当による新株式の発行 6. 割当予定先の選定理由等（1）割当予定先の概要」をご参照ください。

みずほフィナンシャルグループ（その他の関係会社）の概要

(1) 名称	株式会社みずほフィナンシャルグループ		
(2) 所在地	東京都千代田区大手町一丁目5番5号		
(3) 代表者の役職・氏名	執行役社長 坂井 辰史 (2018年4月1日就任)		
(4) 事業内容	銀行持株会社		
(5) 資本金	2,256,548百万円		
(6) 設立年月日	2003年1月8日		
(7) 連結純資産	9,821,246百万円		
(8) 連結総資産	205,028,300百万円		
(9) 従業員数	60,051人		
(10) 大株主及び持株比率	日本マスタートラスト信託銀行株式会社（信託口）		4.21%
	日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口）		4.15%
	日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口5）		2.01%
	日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口9）		1.88%
	STATE STREET BANK WESTCLIENT - TREATY 505234 (常任代理人 株式会社みずほ銀行)		1.78%
	日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口1）		1.50%
	日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口2）		1.47%
	JP MORGAN CHASE BANK 385151 (常任代理人 株式会社みずほ銀行)		1.34%
	日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口7）		1.28%
	日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口4）		1.21%
(11) 当社との関係			
資本関係	当該会社は、当社議決権の4.41%を間接保有しています。(2018年9月30日現在)		
人的関係	該当事項はありません。		
取引関係	社債の取得等の取引を行っております。		

(注) 2018年3月31日現在。ただし、特記しているものを除きます。

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合、並びに、みずほフィナンシャルグループの所有する議決権の数及び総株主の議決権の数に対する割合

(中略)

みずほフィナンシャルグループの所有する議決権の数及び総株主の議決権の数に対する割合（2019年2月26日現在）

	属性	議決権の数（議決権所有割合）		
		直接所有分	合算対象分	合計
異動前	=	=	18,819 個 (4.41%)	18,819 個 (4.41%)

異動後	その他の関係会社	=	<u>108,911 個</u> <u>(22.23%)</u>	<u>108,911 個</u> <u>(22.23%)</u>
-----	----------	---	-------------------------------------	-------------------------------------

(注) 1. 異動後の議決権所有割合は、2018年9月30日現在の総議決権数426,382個に本第三者割当増資により増加する議決権数63,550個を加算した総議決権の数489,932個に対する割合を算出しております。また、小数点以下第3位を四捨五入して記載しております。

2. 異動後のみずほフィナンシャルグループの議決権の数及び議決権所有割合は、本第三者割当増資によりみずほ銀行に割当てられる議決権数(63,550個)のほか、割当予定先であるみずほ銀行が、2019年2月26日付で既存株主との間で締結した株式譲渡契約に基づき2019年3月29日付で既存株主から相対取引により取得する予定の当社の普通株式2,654,200株に係る議決権数(26,542個)を加算して算出しております。

(後略)

以 上